

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V TREBIŠOVE



90/2013

U Z N E S E N I E MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA V TREBIŠOVE

zo 7. zasadnutia

zo dňa 25.9.2013

K bodu č.: 17

Rôzne:

**Reklamácia zistených nedostatkov Trebišovskou energetickou, s.r.o.,
Poľná 2480/4, 075 01 Trebišov**

Mestské zastupiteľstvo v Trebišove

schvaľuje

- uzatvorenie dohody o vysporiadaní vzťahov medzi účastníkmi: **Mesto Trebišov, M. R. Štefánika 862/204, 075 25 Trebišov**, IČO: 00331996 a **Trebišovská energetická, s.r.o., Poľná 2480/4, 075 01 Trebišov**, IČO: 44498578, predmetom ktorej je urovnanie všetkých vzájomných práv a povinností účastníkov dohody vyplývajúce zo Zmluvy o kúpe nehnuteľností – „K1-nehnut“ a Kúpnej zmluvy – „K1-hnut“ uzatvorenej medzi vyššie uvedenými účastníkmi dňa 28.09.2012 v súvislosti s reklamáciou všetkých zistených nedostatkov uplatnených Trebišovskou energetickou, s.r.o. listom zo dňa 25.2.2013 a reklamáciou zistených nedostatkov zo dňa 27.8.2013 vo výške 385.290,- € ako aj prípadnými ďalšími písomnými alebo inými právnymi úkonmi uskutočnenými Trebišovskou energetickou, s.r.o. od uzavretia predmetných zmlúv až do dnešného dňa v súvislosti s týmito zmluvami a právnymi vzťahmi nimi založenými tak, že predmetná dohoda bude mať za následok:

- vysporiadanie všetkých práv a povinností, záväzkov a pohľadávok, vrátane práv na náhradu akýchkoľvek škôd, ktoré si spoločnosť Trebišovská energetická, s.r.o. uplatnila voči Mestu Trebišov odo dňa uzavretia vyššie uvedených zmlúv až do dnešného dňa v súvislosti s týmito zmluvami, najmä v súvislosti s prípadnými vadami plnenia dodaného Mestom Trebišov na základe predmetných zmlúv; ako aj všetkých tých nárokov a pohľadávok spoločnosti Trebišovská energetická, s.r.o. voči Mestu Trebišov, ktoré tejto spoločnosti do uvedeného dňa v súvislosti s uvedenými vznikli, alebo v budúcnosti môžu vzniknúť ako následok väd, ktoré reklamovala, vrátane tých, ktoré si ešte spoločnosť Trebišovská energetická, s.r.o. voči Mestu Trebišov neuplatnila;
- ustálenie a potvrdenie výšky finančných nárokov spoločnosti Trebišovská energetická, s.r.o. voči Mestu Trebišov v súvislosti s týmito nárokmi, ktoré Mesto Trebišov uzná a zaviazá sa ich ako konečnú a úplnú náhradu spoločnosti Trebišovská energetická, s.r.o. v súvislosti s predmetnými vyššie uvádzanými nárokmi poskytnúť, čo bude mať za následok finančný dopad na Mesto Trebišov, pričom ale maximálna výška tohto finančného dopadu bude 306 990 €

- aby na uspokojenie uvedených finančných nárokov spoločnosti Trebišovská energetická, s.r.o., ktoré vplynú, resp. budú ustálené predmetnou dohodou, boli použité prostriedky rezervného fondu v súlade so zákonom č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vo výške nepresahujúcej 306 990 € na splnenie vzájomných práv a povinností vyplývajúcich z predmetu danej dohody.

Ing. Marián Kolesár, v. r.
primátor

Overovatelia:

Ing. Ľubomír Bulla

Babken Chačlarian